



В Арзгирском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка

4 мая 2013 года в 11 часов в хозяйственной постройке частного жилого дома в поселке Чограйском Арзгирского района обнаружено тело 14-летнего подростка. По данному факту Буденовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, в ходе уборки хозяйственной постройки произошел взрыв, в результате которого подросток получил телесные повреждения. От полученных ранений он скончался на месте происшествия. Следствием установлено, что подросток занимался сбором металлолома. Кроме того, с места происшествия изъяты 3 гильзы от авиационного пулемета со следами коррозии, а также фрагмент осколочной гранаты, предположительно "Ф-1". В настоящее время проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690771>